PROBLEMAS DE QUIMICA
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ACIDOS Y BASES

Problema759: Una disolucion 0,03 M de amoniaco esta disociada en un 2,42 %. Calcule:
1. El valor de la constante Kb del amoniaco.

2. El pH de la disolucion y el valor de la constante Ka del acido conjugado.
(Kv=1,0-10"%)
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a)
NH; + H;O 5 NHi'og + OH (o
[inic.] 0,03 - -
leq] 0,03 - x x X
g=Cant.disociada o, X 5034905 x=242003 7561074y
Cant . inicial 0,03 100
NH; |-[OH" 107 -
Kb:[ .l ]: (7326 10 )74218'105
[NH,] 0,03—7,26-10
b)

pOH=—1log| OH ]=—log(7,26-10 *)=3,14
pH=14—pOH =14-3,14=10,86
El acido conjugado es el ion amonio NH,"

K -4
K :_W:L5=5 56-10

“ K, 1,80-10°
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